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KALENDÁŘ AKCÍ

JARNÍ POCHOD PRO ZDRAVÍ
11.4.2026, odjezdy vlakem ze stanice Vávrovice 11:50 hod. a 13:50 hod.

Pořádá Rybářská parta HIC z Vávrovic.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
25.4. nebo 2.5.2026 (dle počasí), areál Sokolovny ve Vávrovicích

Pořádá Klub rodičů a přátel školy, termín bude vyhlášen rozhlasem a na Facebooku.

MLADECKÁ LIGA MLADÝCH HASIČŮ
7.5.2026, areál Sokolovny ve Vávrovicích

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI 
23.5.2026, 14:00 hod., hasičský areál v Držkovicích

Pořádá SDH Držkovice, Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích a Rybářská parta HIC.

MORAVSKOSLEZSKÝ POHÁR V POŽÁRNÍM ÚTOKU
30.5.2026, fotbalový areál FK NOVA

Pořádá SDH Vávrovice.

60. VÝROČÍ FOTBALU
20.6.2026, fotbalový areál FK NOVA

Pořádá FK NOVA Vávrovice.

ZAHÁJENÍ LÉTA
27.6.2026, areál Sokolovny ve Vávrovicích

Pořádá SDH Vávrovice.

JARNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ
27.6.2026, volejbalové hřiště Karlovec

BENÁTSKÁ NOC  
17.7.2026, areál Sokolovny ve Vávrovicích

Pořádá SDH Vávrovice.
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zednické práce a  probíhá vybavení domu ná-

bytkem. Od  května bychom Dům služeb rádi 

otevřeli pro veřejnost, v provozu bude knihovna 

a spodní zasedací místnost. Koncem dubna bude 

vypsáno výběrové řízení na pronájem kadeřnic-

tví a místnosti v přízemí, která je určená pro ko-

merční využití. 

V  únoru proběhla úspěšně demolice staré-

ho mostu na  Palhanci, nyní probíhají projekční 

práce na vybudování mostu nového, který bude 

hrazen z rozpočtu Statutárního města Opava.

Velkou radost mám z dokončení oprav tráv-

níku, vybudování dlážděné plochy pro cvičení 

hasičů a  úpravy okolí hřiště ve  Vávrovicích. To 

bylo v  sobotu 21. března po  roce a  půl znovu 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Milí spoluobčané,

na  prahu veli-

konočních svátků 

se Vám do  rukou 

po  čtvrt roce opět 

dostává výtisk naše-

ho Okénka, ve  kte-

rém bychom Vás 

rádi informovali o  aktivitách na  úřadě a  v  naší 

městské části.

V  lednu jsme po  opravách zprovoznili Kul-

turní dům v  Držkovicích, kde proběhla rekon-

strukce vnitřních prostor, výměna oken, přibyla 

klimatizace a  překryta je střecha. Nové je také 

vybavení, takže je znovu možný pronájem pro 

rodinné oslavy. Po  předchozích zkušenostech 

jsme zavedli vratnou desetitisícovou kauci pro 

případné škody na majetku. Tato kauce se skládá 

v hotovosti při předávce klíčů.

Na  Kulturním domě ještě probíhají ven-

kovní opravy soklu, fasády, odvodu dešťových 

vod a okolních ploch. Práce by měly být hotovy 

v průběhu jarních měsíců.

Výrazně jsme pokročili také s  rekonstrukcí 

Domu služeb ve  Vávrovicích, kde jsou hotové 
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otevřeno zápasem Vávrovic s  Kobeřicemi. Tré-

ninky a zápasy tak budou po  rekonstrukci opět 

probíhat na tomto hřišti.

Práce zde však nekončí, chtěli bychom ještě 

vybudovat ochranné sítě, aby míče nepadaly 

do sousední zahrady, vydláždit prostor  před Ji-

třenkou a připravujeme studii na využití přilehlé 

plochy za rodinným domem vedle kaple, která je 

ve vlastnictví města a byla využívaná jako zahra-

da.

Na následující 3 měsíce jsme od fi rmy Euro-

green zapůjčili profesionální robotickou sekač-

ku, která se bude starat o  sečení hřiště a  jeho 

nejbližšího okolí. Pokud se osvědčí, zvažujeme 

na další sezónu její zakoupení.

Připravujeme i opravu všech čtyř kaplí, které 

v naší městské části máme. V řešení je darování 

kaple na Karlovci městu, tato kaple je totiž jako 

jediná v majetku církve. Připraveny jsou podkla-

dy pro výběrové řízení. Kaple bychom rádi opra-

vili v průběhu letošního roku. Ozvalo se nám již 

několik občanů, kteří by na  opravu kaplí rádi 

přispěli – v  tomto případě prosím kontaktujte 

na  e-mailu rkf.opavapmaria@doo.cz Děkanát 

Římskokatolické farnosti Panny Marie Opava.

Z  investičních akcí bychom ve  spolupráci 

s vedením města a Technickými službami Opava 

rádi realizovali předláždění chodníků na Palhan-

ci a Karlovci, které byly poničeny povodní.

V  dubnu bude probíhat úprava křižovatky 

ulic Novosvětské a  Jantarové poblíž bytovek, 

kde bude vybudováno místo pro přecházení. 

Přechod přes křižovatku tak bude pro chodce 

bezpečnější a vozidla nebudou moci křižovatkou 

projíždět tak rychle, jako doposud. Výstavbu hra-

díme z rozpočtu městské části.

Téměř po dvou letech se konalo v nově zre-

konstruovaném Kulturním domě v  Držkovicích 

setkání zástupců našich občanských sdružení 

s vedením obce a zastupiteli. Zástupci sdružení 

shrnuli spolkovou činnost za  poslední období, 

které bylo hlavně ve  znamení oprav po  po-

vodních. Podle návrhů jednotlivých spolků byl 

sestaven i kalendář akcí, aby se jednotlivé akce 

nekřížily.

Zastupitelstvo městské části následně na le-

tošním prvním zasedání v lednu schválilo návrhy 

dotací na podporu činnosti jednotlivých spolků. 

Prostředky budou použity zejména na pořádání 

kulturních a společenských akcí v městské části. 

Vedení úřadu se na  začátku roku účastnilo 

také všech valných hromad našich spolků. Největší 

změny doznaly výbory sdružení dobrovolných ha-

sičů. Po dlouhých letech skončili starostové Oldřich 

Romfeld (SDH Vávrovice), Miroslav Ficek (SDH Pa-

lhanec) i Pavel Malý (SDH Držkovice). Všem bych 

tímto chtěl ještě jednou poděkovat za dlouhole-

tou práci a přínos pro naši městskou část. Novými 

starosty pak byli zvoleni Zdeněk Svoboda (SDH 

Vávrovice), Martin Hanzlík (SDH Palhanec) a Miro-

slav Kořistka (SDH Držkovice).

Po  mnoha letech dojde k  přesunu zaměst-

nanců a techniky naší údržby do prostorů dílen 

Zemědělského družstva Hraničář ve Vávrovicích. 
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Důvodem přesunu je potřeba většího prostoru 

pro garážování techniky, místo pro servis i lepší 

zázemí pro naše zaměstnance. Původní zázemí 

u cukrovaru bude nově využito jako sklad.

V průběhu zimních měsíců naši zaměstnanci 

prováděli úklid areálů, drobnou údržbu a  ořez 

dřevin. Na  ulici Hraniční jsme nechali pokácet 

2 jmelím napadené lípy. Další 3 napadené lípy 

pak musely jít k zemi na ulici K Celnici u mostu, 

jejich kácení řešila Správa a údržba silnic Morav-

skoslezského kraje.

Na závěr bych chtěl upozornit občany na par-

kování vozidel. Se zavedením parkovacích zón 

ve městě dochází k častějším kontrolám parko-

vání, které bude probíhat i v městských částech. 

Parkování na silnici, zelených plochách v majet-

ku města nebo na  chodnících je vyhláškou za-

kázáno a může být pokutováno městskou policií.

Děkuji všem, kteří zaslali své příspěvky 

do Okénka a přispěli tak k  lepší informovanosti 

našich občanů. Přeji Vám všem krásné a  klidné 

Velikonoce a  budu se těšit na  shledání na  ně-

které z akcí, které se budou v naší městské části 

konat v následujících měsících.

starosta
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První jednání zastupitelstva letošního roku, 
celkově pak 29. jednání zastupitelů, se uskutečnilo 
na konci ledna za účasti 7 zastupitelů.  Zastupitelé 
schválili návrh na  rozdělení dotací na  sportovní 
a kulturní činnost spolků působících v městské části. 
Z rozpočtu bylo na tyto dotace uvolněno 300.000 Kč, 
přičemž ze strany spolků dorazily žádosti na celko-

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
vou částku 484.000 Kč a  jednotlivé požadavky tak 
byly kráceny dle návrhu kulturní komise.

Na březnovém 30. zasedání zastupitelé 
schválili nákup předního zametacího kartáče 
k traktoru Kubota pro čištění chodníků a zame-
tání sněhu, smlouvu o nájmu nebytových pro-
stor ZD Hraničář pro potřeby údržby a  terénní 
úpravy a opravu dlažby v prostoru hřiště ve 
Vávrovicích.

Jedním z bodů programu bylo schválení 
instalace záchytného systému u hřiště ve Vá-
vrovicích, který byl poškozen při povodních – 
tento bod zastupitelé odročili.

Spolek
Výše 

schválené 
dotace

SDH Držkovice 25 000 Kč

SDH Palhanec 22 000 Kč

SDH Vávrovice 61 000 Kč

TJ Palhanec 30 000 Kč

FK NOVA Vávrovice 43 000 Kč

TJ Sokol Vávrovice 31 000 Kč

Myslivecké sdružení Opavice 24 000 Kč

Klub rodičů a přátel školy 

ve Vávrovicích 
28 000 Kč

Karlovecký volejbalový klub 8 000 Kč

Martin Laifert 10 000 Kč

Rybářská parta hic 18 000 Kč

Celkem 300 000 Kč

DOTACE OBČANSKÝM SDRUŽENÍM 
PRO ROK 2026

HLEDÁŠ DOBŘE PLACENOU 
BRIGÁDU? 

PŘIJMEME POSILU DO NAŠEHO TÝMU 
NA SOKOLCE VE VÁVROVICÍCH.

KONTAKT 730 547 550.

Od  17. března probíhá svoz bioodpadu 
z  hnědých popelnic, až do  podzimu bude pro-
bíhat ve  čtrnáctidenních intervalech. Mimo to 
budou v  pondělí 13.4.2026 přistaveny v  naší 
městské části v době od 14 do 18 hodin velkoob-
jemové kontejnery na rostlinný odpad.

Kontejnery budou umístěny na  obvyklých 
místech, tedy:

• Karlovec – ulice Vodárenská
• Palhanec – ulice U Lávky
• Vávrovice – u školy a u bytovek
• Držkovice – u kaple
Prosíme dávejte do  kontejnerů pouze BIO 

odpad. Děkujeme!

KONTEJNERY NA BIOODPAD
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PRONÁJEM

Vávrovice – Sokolovna – určen převážně pro sportovní účely
Sál Venkovní areál

Sportovní akce Komerční akce

 50 Kč na osobu/1 hod. 400 Kč/1 hod. 3.000 Kč na den

Zapsané spolky a Základní škola ve Vávrovicích nájem neplatí.

Palhanec – Hasičská zbrojnice
Místnost v 1. patře 
(kapacita 25 míst)

od Pá 15 h do Ne 12 h do 12 hodin každý den navíc

2.000 Kč 1.000 Kč 500 Kč

Držkovice – Kulturní dům
Sál (kapacita 80 míst) od Pá 15 h do Ne 12 h do 12 hodin každý den navíc

4.000 Kč 2.000 Kč 1.000 Kč

Upozorňujeme na nově zavedenou vratnou kauci 10.000 Kč, 
kterou je potřeba uhradit v hotovosti při převzetí klíčů. Děkujeme za pochopení. 

Objednávky a rezervace: Romana Foltýnová, tel. 604 229 418. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

PŮJČOVNÉ (Doba zapůjčky max. 3 dny)

Pivní set 50 Kč/ks 

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ (splatný do 31. března 2026)

Základní sazba za prvního psa 600 Kč

Sazba za druhého a každého dalšího psa téhož poplatníka 900 Kč

Základní sazba pro důchodce 200 Kč

Sazba za druhého a každého dalšího psa pro důchodce 300 Kč

INZERCE VE ZPRAVODAJI OKÉNKO

Celá strana (formát A5) 800 Kč bez DPH

Půl strany (formát A6) 400 Kč bez DPH

 Inzerce nemůže být na první a poslední straně.
Při objednané roční nebo pravidelné inzerce nabízíme 3+1 zdarma

CENÍK SLUŽEB A POPLATKŮ OD 1. 1. 2026
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Na základě požadavků ze strany občanů byla 
u školy ve Vávrovicích přidána popelnice na olej. 
Do  popelnic na  třídění oleje patří veškeré jedlé 
tuky a oleje. Klasický řepkový nebo slunečnicový, 
který má v  kuchyni každý, také olivový, sójový, 
palmový, lněný, sezamový – zkrátka jakýkoliv 
jedlý olej. 

Stejně tak můžete třídit i  tuky jako más-
lo, sádlo, margaríny, ztužené rostlinné tuky 
na  smažení. To vše můžete v  PET lahvi vhodit 
do naší popelnice. Do těchto popelnic však roz-
hodně nepatří technické nebo motorové oleje.

NOVÁ POPELNICE NA OLEJ
Olej se do  popelnice nepřelévá! Došlo by 

ke  znehodnocení popelnice, a  navíc by okolí 
velmi nelibě páchlo. Všechen sesbíraný olej 
z domácnosti slejte do PET lahve jakékoliv ve-
likosti. Důležité je, aby byla láhev zcela plná, 
než ji vyhodíte.

Pošta Partner ve Vávrovicích zahájila prodej 
losů a  zprovoznila terminál ALLWYN (SAZKA). 
Nově je tak možné podávat Sportku, Štastných 
10, Eurojackpot a další.

NOVÝ TERMINÁL ALLWYN 

V tradiční Tříkrálové sbírce se v naší měst-
ské části vybralo 70.630 Kč – Karlovec 8.233 Kč, 
Palhanec 13.236 Kč, Vávrovice 43.041 Kč a Drž-
kovice 6.120 Kč.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 plánuje Cha-
rita Opava využít na pomoc seniorům a vážně 
nemocným pacientům, o které se starají terén-
ní služby v  jejich domácím prostředí. Získané 
prostředky budou využity také na  obnovu vy-
bavení půjčovny kompenzačních pomůcek.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, 
Katastrální pracoviště Opava bude v  průběhu 
letošního roku provádět revizi katastru nemovi-
tostí. Zaměstnanci úřadu budou revidovat sou-
lad údajů katastru se skutečným stavem v teré-
nu. V případě zjištěného nesouladu mezi stavem 
evidovaným v katastru a stavem v terénu budou 
vlastníci zváni k  jeho projednání se zástupcem 
katastrálního úřadu.

REVIZE KATASTRU NEMOVITOSTÍ

Pravidelné očkování psů se bude konat v Drž-
kovicích v  pátek 17. dubna od  16 hodin, objed-
návky je možné nahlásit u paní Anny Fiedlerové. 
Ve Vávrovicích se bude očkovat v neděli 19. dubna 
od 8 hodin, objednávky je možné nahlásit osobně 
u  paní Marty Pruskové nebo telefonicky na  čísle 
737 442 887.

Dále upozorňujeme, že splatnost poplatku ze 
psů byla do 31. března 2026. Opomenuté úhra-

dy je možné provést osobně na poště Partner, pří-
padně úhradou na účet. Pro platební údaje pište 
na  e-mail vavrovice@opava-city.cz nebo volejte 
na číslo 604 229 418.

Základní sazba za prvního psa je 600 Kč, za kaž-
dého dalšího 900 Kč. Osoby starší 65 let platí 200 Kč 
za prvního psa a 300 Kč za každého dalšího psa.

Dále nezapomeňte, že do 31. května 2026 
je splatný poplatek za komunální odpad.

OČKOVÁNÍ PSŮ, POPLATKY ZE PSŮ, KOMUNÁLNÍ ODPAD
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věkovými kategoriemi. Ples zakončila bohatá tom-

bola, ze které si každé dítě odneslo drobnou cenu. 

Dětský maškarní ples se opět vydařil a potvrdil, 

že podobné akce mají mezi rodinami velkou oblibu. 

Klub rodičů děkuje všem návštěvníkům za  účast 

a podporu. Doufáme, že jste si všichni pohádkové 

odpoledne užili a těšíme se na další akce. Tou nej-

bližší bude „Pálení čarodějnic“, které se bude konat 

v  areálu Sokolovny ve  Vávrovicích. Termín bude 

upřesněn během měsíce dubna.  

V neděli 1. března se kulturní sál vávrovické So-

kolovny proměnil v pohádkový svět plný princezen, 

zvířátek, superhrdinů a klaunů. Konal se zde tradič-

ní dětský maškarní ples, na který dorazily se svými 

rodinami děti v nápaditých a veselých kostýmech. 

Atmosféra byla od  počátku plná radosti, hudby 

a dětského smíchu.

Celým odpolednem provázel ples dětem dobře 

známý klaun Kalimero, který měl nachystánu řadu 

soutěží a her. Připravený program zaujal děti napříč 

MAŠKARNÍ PLES

Tradiční ples Městské části pořádaný naším 

úřadem v Sokolovně ve Vávrovicích se těšil hojné 

účasti. Sál byl slavnostně vyzdoben ve spoluprá-

ci se salónem Ariana.

Úřad městské části děkuje 

sponzorům za  fi nanční  i  věcné 

dary, které věnovaly fi rmy Ag-

rozem Opava, Ferram, Prestar, 

RITSCHNY kovošrot a  sběrné 

suroviny, Mondelēz Internatio-

nal, Mrazírny Bidfood, Femont 

Opava, ZD Hraničář, Mlýn Herber, 

PLES MČ VÁVROVICE
Satro, cyklobar Držkovice, Grigar, Slezské stavby 

Opava, KR Truhlářství a  dále Pavla Schőlzigová 

a Věra Gebauerová.
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vztahy, narůstají konfl ikty, „zamrzá“ život. Ale 

přichází Velikonoce! Přichází radostná zpráva 

o Zmrtvýchvstání!

Ze všeho toho špatného se dá povstat. Každá 

závislost může být poražena. Nezvítězí dluhy, sá-

zení, závislost na mobilu, hrách či jídle a pití. Vítězí 

světlo nad tmou a život nad smrtí. Člověk se toho 

může zbavit, když začne chtít. Nezvládne to ale 

sám. Ježíš nevstal z hrobu jen svou mocí. Udělal to 

v součinnosti s mocí svého nebeského Otce a Ducha 

svatého. Ani jeden člověk se tedy ze zla nedostane 

sám, ale potřebuje pomoc. Nejprve tu Boží, za kte-

rou musí denně prosit, ale také pomoc druhých. Bůh 

chce, abychom si pomáhali. A mnohokrát vyčkává 

se svou pomocí, dokud se nepřičiní člověk sám.

Přeji tedy všem, aby vám Velikonoce, jejichž 

poslem je jarní období, daly naději, že smrt, 

zima a  chlad nemohou nikdy zničit skutečný 

život. A že z každé tmy se dá povstat ke světlu. 

Požehnané, milostiplné a nádherné Velikonoce!

R.D. Marek Večerek, 
farář a nemocniční kaplan

Milí přátelé,

nástup teplého počasí a přibývání sluneční-

ho svitu nás naplňují velkou radostí. Blíží se jaro, 

symbol nového začátku a neporaženého života! 

Zima má zajisté své kouzlo, ale jaro ji předčí! 

Prakticky všichni se těší na pěknější počasí a pro-

bouzející se přírodu.

Díky „řízení shora“ slavíme v  tomto období 

hlavní svátky celého roku – Velikonoce. Bůh si 

určitě nevybral toto období náhodou. Řekl bych 

dokonce, že připravil běh ročních období tak, 

aby na  velikonoční svátky vycházelo jaro, které 

jim dodává vnější krásu. A tou vnější krásou uka-

zuje na krásu vnitřní.

Zmrtvýchvstání Ježíše Krista, které se usku-

tečnilo na  Velikonoční neděli, je krásně sym-

bolizováno právě tou probouzející se přírodou. 

Co se zdálo přes zimu mrtvé, nyní ožívá. „Mráz 

nepronikne k  hlubokým kořenům“, říká jedno 

dílo světové klasiky. Život je pánem nad zimou, 

mrazem, chladem i  smrtí. To nám dává naději, 

když se potýkáme se „zimou“ a  smrtí v  našich 

životech.

Těmito pojmy nemusíme vždy chápat jen 

fyzickou nemoc a  smrt svých blízkých, ale také 

rozličné problémy, s nimiž se někteří lidé a celé 

rodiny potýkají. Třeba v  našem okolí nebo 

přímo v  naší rodině někdo upadl do  závislosti 

na  sázení, nebo nějakým způsobem zadlužil 

rodinu. Jiný otročí stálému sledování televize, 

hraním počítačových her či většinu dne stráví 

na  sociálních sítích. Možná se někdo v  našem 

blízkém okolí potýká s nadměrným přejídáním, 

nebo pitím alkoholu či i  různých energy 

drinků aj. To je opravdová zima – ochladnou 

VELIKONOČNÍ SLOVO 
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VELIKONOCE 
2026 

ve farnostech 
Opava-Jaktař 

a Opava-Kateřinky 
 
 

JAKTAŘ  KATEŘINKY 

13:00 – 13:45 Předvelikonoční zpověď (28. 3.) 14:00 – 15:00 
 KVĚTNÁ NEDĚLE (29. 3.)  

8:00 
14:30 

Mše svatá 
Křížová cesta 

9:30 
9:00 

 ZELENÝ ČTVRTEK (2. 4.)  
16:30 Mše svatá na památku Večeře Páně 18:00 

 VELKÝ PÁTEK (3. 4.)  
9:00 
16:30 

Křížová cesta 
Obřady umučení Páně 

17:30 
18:00 

 BÍLÁ SOBOTA (4. 4.)  
8:45 – 14:45 

19:00 
Adorace v Božím hrobě 

Velikonoční vigilie 
9:00 – 15:00 

16:30 
 NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ (5. 4.)  

8:00 Mše svatá (se svěcením velikonočních pokrmů) 9:30 
 PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ (6. 4.)  

8:00 Mše svatá 9:30 
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V  zimním období si v  naší mateřské škole 

povídáme o  tom, jak zvířátka žijí v  mrazivých 

měsících. I  letos jsme byli rádi, že si na  nás 

v únoru udělal čas pan Radim Sojka z myslivec-

2

Velmi si vážíme všech milých přivítání, od-

měn i podpory, které se dětem během průvodu 

dostalo. Za vše srdečně děkujeme.

Maškaráčci z mateřinky

Děti z  mateřské ško-

ly vyrazily dopoledne 

16.  února v  maskách 

na  masopustní průvod 

po předem avizované tra-

se po vesnici. Navázaly tak 

na  pěknou tradici, kterou 

bohužel v  minulém roce 

přerušila popovodňová 

situace.

Za  doprovodu harmo-

niky, řehtaček, bubínků 

a  dalších hudebních ná-

strojů se malí koledníci v čele s medvědem vy-

dali na cestu, během níž je u domů už netrpělivě 

vyhlíželi místní obyvatelé, aby si vyslechli jejich 

písničky.

MASOPUSTNÍ PRŮVOD 

POVÍDÁNÍ O ZVÍŘÁTKÁCH 
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Přírodovědná učebna byla po nových stolech 

z loňského roku doplněna židlemi. 

Největší investiční akcí pak byla komplet-

ní výměna osvětlovacích těles, která proběhla 

během jarních prázdnin ve  spolupráci se zřizo-

vatelem školy. Náhrada energeticky úsporného 

osvětlení by měla do  budoucna přinést snížení 

fi nanční náročnosti za odběr elektrické energie.

Věříme, že smůla, která provázela výběro-

vé řízení na  vybudování nábytkových sestav 

do mateřské školy už bude prolomena a děti se 

tak v září 2026 dočkají konečné podoby renovace 

herny. 

Vedle naplňování vzdělávání a  udržování 

běžného každodenního provozu školy připra-

vujeme a  aktualizujeme plány na  jaro. Brzy se 

budeme loučit se zimou tradičním utopením 

S  potěšením jsme ve  škole přijali zprávu 

MŠMT o ročním odkladu velké revize Rámcových 

vzdělávacích programů a jejich aplikaci na školní 

vzdělávací programy předškolního a základního 

vzdělávání. Ne že bychom se bránili inovacím, 

na  těch již s  předstihem pracujeme intenzivně 

zvlášť poslední tři roky. Ale podpora školám ne-

byla rozhodně dostatečně připravená a  nebyla 

v souladu s plánovanou optimalizací sítě základ-

ních škol. 

Tak se tedy plně můžeme věnovat vzdělá-

vání jak žáků, tak pedagogů bez každodenního 

tlaku, implementovat rozumně všechny průvod-

ní inovativní kroky a refl ektovat jejich efektivitu.

První měsíce roku 2026 přinesly nutnost ná-

pravy provozních závad. V MŠ došlo k odstranění 

vlhkosti, která se tlačila zdivem jako následek ze 

zatopeného sklepa v  důsledku povodní 2024. 

Celkovou výměnu si vyžádaly splachovací nádrž-

ky u toalet a výměna odpadních sifonů u umy-

vadel.

V  zahradě bylo opraveno zábradlí oblou-

kového mostu, prořezány byly vzrostlé dřeviny 

a u pískovišť byly obnoveny krycí plachty. 

ŠKOLÁCI PROBOUZEJÍ JARO

kého spolku Opavice. Dětem poutavě vyprávěl 

o  lesní zvěři, a o  tom, jak se o ni během roku 

pečuje. Přivezl také mnoho zajímavých ukázek 

a exponátů – srst divočáka, lišky, jezevce, růz-

né druhy paroží, zuby i kosti. Velkou atrakcí se 

stal poslech různých vábniček, které děti velmi 

pobavily.

Děkujeme panu myslivci za  krásné 

a  obohacující setkání a  těšíme se na  další 

spolupráci.

Hana Půdová, učitelka MŠ
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Morany na obnoveném hraničním mostě ve Vá-

vrovicích. Zapojíme se do jarních úklidů v rámci 

akce Ukliďme Česko. Školní ekotým dostal po-

zvání na setkání opavských školních parlamen-

tů, aby prezentoval své úspěšné aktivity v ovliv-

ňování změn ve škole.

19. dubna se budeme prezentovat tradičně 

na  městských oslavách Dne Země, tentokrát se 

zaměřením na hospodaření s energiemi.

Zareagovali jsme na  výzvu MSK a  podali 

projekt, kterým chceme připomenout 20 let 

od vzniku školní zahrady. Ať už jeho přijetí a fi -

nancování vyjde nebo ne, rozhodně si oslavy 

tohoto výročí nenecháme ujít. Už s předstihem 

zveme všechny, kdo se v  minulosti podíleli 

na výstavbě zahrady, naše bývalé žáky a všech-

ny příznivce přírodních zahrad na  závěrečný 

květnový víkend k  nám. Připravujeme řadu 

atraktivních aktivit s  podtitulem MÍSTO, KDE 

KVETOU NADĚJE. 

V červnu se uskuteční další týdenní pobyt žáků 

školy v přírodě, mimo jiné s odkazem na minulost 

naší země. Strávíme s  dětmi intenzivními zážitky 

pět dnů na Beskydských Pustevnách a v jejich okolí.

Závěrečnou čtvrtinu školního roku zpestří vý-

uku dětem ještě polytechnické dílny, preventivní 

programy zaměřené na vztahy, dopravní výchovu 

a sportovní aktivity a školní ekotým bude „dota-

hovat“ svůj roční plán. Využívat budeme fi nanční 

prostředky z OP Jan Amos Komenský, které napo-

máhají vylepšovat vzdělávací podmínky. A  svou 

práci chceme refl ektovat dotazníkovým šetřením 

mezi žáky a  rodiči prostřednictvím Mapy školy 

2026 společnosti Scio.cz.

Těšíme se na  příjemná setkání  nejen při 

všech našich veřejných akcích.
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a teplý čaj na zahřátí. Ani dospělí nepřišli zkrátka 
– rodiče si mohli čaj okořenit něčím ostřejším, 
pochutnat si na domácím frgálu nebo si dopřát 
voňavý bramborák.

I přes nepřízeň počasí byla účast více než pří-
znivá a atmosféra skvělá. Tímto srdečně děkuje-
me všem odvážným účastníkům, kteří dorazili 
navzdory rozmarnému počasí, a  velký dík patří 
také maminkám, dobrovolníkům a hasičům, bez 
jejichž nadšení a píle by tato akce nevznikla. Tě-
šíme se na vás zase příště!

Kateřina Kriegischová

Sobotní odpoledne patřilo na  Palhanci dě-
tem! Velikonoční zajíček se pořádně rozskákal 
a v okolí obce přichystal celou řadu stanovišť pl-
ných úkolů a zábavy. Děti si nejen prověřily svou 
šikovnost a odvahu na trase, ale mohly se také 
ponořit do pravých velikonočních dílen – uplést 
si vlastní pomlázku pod zkušeným vedením, ne-
chat si ozdobit obličej oblíbeným motivem nebo 
vytvořit krásné velikonoční tvoření vlastníma 
rukama.

Za  zdolání všech úkolů čekala na  každého 
malého dobrodruha zajícova sladká odměna 

VELIKONOČNÍ STEZKA PLNÁ ZÁBAVY

Aktuálně máme v rámci našeho účtu v této 
službě registrovaných 268 uživatelů a jejich po-
čet pomalu roste. V ideálním případě by měl být 
ke službě zaregistrovaný alespoň jeden člen ka-
ždé domácnosti.

Registraci můžete provést na  internetové 
adrese vavrovice.munipolis.cz po  kliknutí 
na tlačítko Odebírat informace. V případě potře-
by nás navštivte na úradě, kde Vám s registrací 
pomůžeme.

Úřad městské části již několik měsíců pro-
vozuje bezplatnou službu MUNIPOLIS, přes 
kterou informuje občany o dění v naší městské 
části a  o  případných krizových situacích. Zprá-
vy jsou zasílány formou notifi kace do  aplikace 
v chytrých mobilních telefonech nebo e-mailo-
vou zprávou.

V  případě krizových situací je pak možné 
využít i rozesílku SMS zpráv na všechny telefony 
vedené v databázi.

ZAREGISTRUJTE SE DO MUNIPOLISU

gj
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17

tí našeho velitele Marka Bartuska. Při této příleži-

tosti jsme se vydali na místo, uctili jeho památku 

a společně na něj zavzpomínali.

V  pátek 13. února navštívily naši hasičárnu 

děti z  mateřské školy. Připravili jsme pro ně zá-

bavnou exkurzi, během které se prostřednictvím 

soutěží seznamovaly s činností hasičů, ochranným 

zásahovým oblečením i  základním vybavením. 

Velký úspěch měla zejména ukázka techniky 

a možnost vyzkoušet si některé části výstroje.

V  neděli 15. února jsme uspořádali veřejné 

bruslení na  zimním stadionu v  Krnově, které se 

letos těšilo velmi pěkné účasti.

V  sobotu 17. ledna proběhla výroční valná 

hromada Sboru dobrovolných hasičů Vávrovice. 

Letošní rok byl po  několika letech opět rokem 

volebním. Při této příležitosti jsme se rozloučili 

s  dosavadním starostou sboru Oldřichem Rom-

feldem, kterému patří velké poděkování za  jeho 

dlouholetou a obětavou práci pro náš sbor. Novým 

starostou byl zvolen Zdeněk Svoboda.

Do  funkcí náměstkyň byly zvoleny Michaela 

Trojanová a Michaela Hanelová. Ve funkci velitelky 

sboru nadále pokračuje Daniela Trojanová. Sou-

časně došlo také k  částečné obměně členského 

výboru. Zbytek schůze byl věnován zhodnocení 

činnosti sboru v  roce 2025 a  také slavnostnímu 

předávání vyznamenání našim členům.

V průběhu ledna a na konci února se zástupci 

našeho sboru zúčastnili valných hromad okolních 

sborů a také okrskové valné hromady, která se le-

tos konala v Úble.

Dne 23. ledna přijali zástupci našeho sboru 

pozvání obce na setkání se zástupci jednotlivých 

složek působících v obci.

Dne 3. února uplynul rok od nečekaného úmr-

ZAČÁTEK ROKU U HASIČŮ Z VÁVROVIC
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spojit s  Holasovicemi a  dorost se Zlatníky. Naši 

nejmenší jsou na 8. místě, v soutěži se jim poda-

řilo jednou vyhrát. Dorost je na 4. místě.  Domácí 

prostředí jsme našli tedy na  trávnících těchto 

partnerů. Muži B hrají IV. třídu a jsou na 8. místě 

a  A  tým po  sestupu z  okresního přeboru hraje 

Téměř po 20 měsících se náš 

fotbalový oddíl FK NOVA Vávrovi-

ce vrací na domácí hřiště. Premi-

éru odstartuje zápas A – mužstva 

proti Kobeřicím v rámci III. třídy. 

Fotbalový klub se za  20 měsíců 

hodně změnil. Jak se říká, že do-

mov nejsou cihly, střecha…, ale 

prostředí, které vytvoří lidé. To 

samé platí i o našem fotbalovém 

oddílu, aby dobře fungoval, po-

třebuje správné lidi, kteří chtějí 

za něj dýchat v období, kdy je dobře i v období, 

kdy je to náročné.

Během roku jsme přišli o  mnoho členů 

a hráčů, tím se ztenčila naše základna. To mělo 

za  následek, že jsme žákovskou mládež museli 

VRACÍME SE DOMŮ

Po celou zimní sezónu také probíhají v sále místní 

sokolovny pravidelné tréninky mládeže a  dorostu, 

kteří se připravují na nadcházející soutěžní sezónu.

V neděli 1. března vyjela naše zásahová jed-

notka k  prvnímu letošnímu zásahu. Jednalo se 

o požár odpadu na poli u ulice K Celnici. Jednot-

ka SDH Vávrovice vyjela k  zásahu v  počtu 4+1 

a na místo dorazila jako první. Následně na místo 

dorazila také jednotka HZS Opava a JSDH Opava – 

Kylešovice. Úkolem naší jednotky byla především 

technická pomoc při zásahu. 

Ve čtvrtek 5. března proběhlo v naší hasičské 

zbrojnici školení řidičů, zaměřené na  bezpečný 

provoz a obsluhu hasičské techniky.

Rádi bychom také opravili informaci z  mi-

nulého čísla zpravodaje. Uváděli jsme, že letošní 

Neckyáda proběhne 20. června. Z  organizačních 

důvodů však došlo ke  změně termínu a  akce se 

uskuteční o týden později, tedy 27. června.

Pro ty, kteří si ještě nezapsali do kalendáře akce, 

které letos pořádáme, přinášíme jejich přehled. Dne 

7. května se ve Vávrovicích uskuteční další kolo Mla-

decké ligy. Na 30. května připravujeme soutěž MSP 

ve Vávrovicích. V  letních měsících se můžete těšit 

na  Zahájení léta – Neckyádu (27.  6.), Benátskou 

zábavu (17. 7.) a Country širák (8. 8.).

Věříme, že si z připravovaných akcí každý vy-

bere tu svou a budeme se těšit na setkání s vámi. 

Rádi mezi sebou přivítáme nové členy z řad 

dětí i  dospělých. Pokud byste se k  nám chtěli 

přidat, můžete nás kontaktovat na  e-mailu 

hasici@vavrovice.cz nebo prostřednictvím 

Facebooku či Instagramu SDH Vavrovice.

Hasiči z Vávrovic
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mužský tým prohrál 2:6 s Úvalnem a vyhrál 4:1 

s Olbramicemi. Dorost měl sehrát zápas s Úval-

nem, ale soupeř nedorazil. Naši nejmenší jedou 

ještě na soustředění a před soutěží sehrají zápas 

se Služovicemi. Mají za  sebou halový turnaj 

v  Malých Hošticích, kde jenom o  skóre skončili 

poslední.  

Během pauzy jsme byli schopni dát do pro-

vozu kabiny a  s  obrovskou pomocí městské 

části se dalo dokupy hřiště a okolí, ale občerst-

vení Jitřenka a okolí nám ještě chvíli potrvá. Tak 

všechny naše příznivce žádáme o pochopení, že 

pojedeme chvíli v nouzovém režimu.

III. třídu a zatím mu patří 12. místo. Domácí zá-

pasy hráli družstva mužů v Chlebičově a Malých 

Hošticích. Všem oddílům děkujeme za azyl. 

Přípravu na  jarní soutěž týmy započali už 

v  lednu, a  kromě domácích podmínek muži 

a  dorost využívali UT v  Holasovicích a  tělocvič-

nu na SŠ na Husově ulici. Žáci využili tělocvičnu 

SŠ Zdravotní, kulturní dům ve Vlaštovičkách, UT 

v Holasovicích a Sokolovnu (přípravka). Mužský 

tým na  přelomu února a  března podstoupilo 

soustředění ve  Staré Vsi u  Rýmařova, kde kluci 

podstoupili gymnastický trénink, využili jsme UT 

v Rýmařově a tělocvičnu gymnázia. V rámci sou-

středění se kluci zú-

častnili turnaje O Per-

moníka a po prohrách 

s Horním Městem 2:4 

a  Lomnicí 3:6 jsme 

obsadili poslední 

fl ek. Poslední zápas 

skončil 0:0 a tak vítě-

zem turnaje se stála 

Lomnice a  druhé 

skončilo Horní Město. 

V  rámci přípravy náš 
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JUBILANTI
LEDEN
Binarová Zuzana (50 let)
Hotáková Zuzana (50 let)
Čechanová Jana (55 let)
Fryč Martin (55 let)
Moravcová Svatava (60 let)
Blaščík Petr (60 let)
Vavrlová Zdeňka (65 let)
Králová Marta (65 let)
Vlachová Marta (70 let)
Vnuk Justin (75 let)
Dastig Antonín (80 let)
Gebauer Vladimír (95 let)

ÚNOR
Pořízková Věra (50 let)
Pchálková Milena (55 let)
Hanelová Iveta (60 let)
Raabová Danuše (65 let)
Král Alois (70 let)
Vavrla Josef (85 let)
Suchánková Antonie (93 let)

BŘEZEN
Grygarová Vladimíra (50 let)
Hellebrand Tomáš (55 let)
Gančař Miroslav (65 let)

Hanelová Miroslava (65 let)
Řeha Dalibor (65 let)
Galvasová Lumíra (70 let)
Štalzer Dalibor (70 let)
Černínová Jana (80 let)
Hanušová Marie (80 let)

• Zahájení provozu Kulturního domu v Držko-

vicích, příjem rezervací soukromých akcí.

• Účast na valných hromadách Rybářské par-

ty HIC a  SDH Držkovice, Vávrovice a  Palha-

nec.

• Inventura majetku městské části a vyražení 

majetku poškozeného povodní.

• Příprava smluv pro brigádníky na letní mě-

síce – sekání křovinořezem, zahradní práce 

a správa hřiště ve Vávrovicích.

• Elektro revize, revize hasicích přístrojů, ko-

mínů a  plynových kotlů. Pravidelné roční 

školení řidičů a revize elektrocentrál.

• Oprava výmalby a  vyměření stropních 

podhledů pro instalaci akustických panelů 

v Sokolovně ve Vávrovicích.

• Zaměření pozemků fotbalového hřiště a jeho 

okolí a  zaměření přístavby Domu služeb 

a přístavby Úřadu městské části pro potřeby 

zakreslení do katastru a dodatečná povolení.

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty,  kontaktujte úřad městské části.

Blahopřejeme!

Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovic – 

zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

E-mail: vavrovice@opava-city.cz, internet: vavrovice.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. Telefonické kontakty: 
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka),  604 229 419 – Jiří Koreník 

(místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vy-

dání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.

Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ


